
Πίνακας με τις τιμές ΚΑΔ του ΙΚΑ 
  
  
Προστέθηκε πίνακας με τις τιμές των ΚΑΔ του ΙΚΑ. Το πεδίο “ΚΑΔ” των περιοχών απασχόλησης 

λαμβάνει τιμές από τον πίνακα των ΚΑΔ. 
  

 
  
Προστέθηκε πίνακας με τις ειδικότητες ΙΚΑ. Το πεδίο “Κωδικός ΙΚΑ” των ειδικοτήτων λαμβάνει 

τιμές  από τον πίνακα των ειδικοτήτωνIKA. 
  

 
  
 

 

 

 



Προστέθηκε πίνακας με τις ειδικές περιπτώσεις ασφάλισης. Το μισθολογικό στοιχείο 2020 λαμβάνει τιμές 

από τον πίνακα των ειδικών περιπτώσεων ασφάλισης. 
  

 
  
Στην οθόνη διαχείρισης εργαζομένων με βάση την τιμή ΚΑΔ (προκύπτει από την περιοχή απασχόλησης) 

και τον κωδικό ειδικότητας ΙΚΑ (προκύπτει από την ειδικότητα) υπολογίζεται ο κωδικός πακέτου 

κάλυψης και ενημερώνεται το μισθολογικό στοιχείο 2030. Ο χρήστης μπορεί να ενημερώσει και 

απευθείας τον κωδικό πακέτου κάλυψης. 
  

 
  
Η διαχείριση των πινάκων ΚΑΔ, Ειδικότητες ΙΚΑ, Ειδικές περιπτώσεις ασφάλισης, Κωδικοί πακέτων 

κάλυψης καθώς και των συσχετίσεων μεταξύ τους και των ποσοστών των κωδικών πακέτων κάλυψης 

γίνεται από την εφαρμογή.  
  
 

 
  



Προστέθηκε το ασφαλιστικό ταμείο γενικό ΙΚΑ με κωδικό 50. Το συγκεκριμένο ασφαλιστικό ταμείο έχει 

τρόπο υπολογισμού “ποσοστό με ανώτατο όριο” και συμπληρωμένα τα πεδία “όριο περιόδου” και “όριο 

περιόδου νεοασφαλιζόμενου” με τα ανώτατα όρια του ΙΚΑ. Σε περίπτωση που κάποιος εργαζόμενος έχει 

συμπληρωμένο το πεδίο 2030 και διαθέτει ασφαλιστικό ταμείο 50 τότε κατά τον υπολογισμό η 

εφαρμογή βρίσκει, εμφανίζει και εφαρμόζει (κατά τον υπολογισμό της μισθοδοσίας) τα ποσοστά 

κρατήσεων που αντιστοιχούν στο πακέτο κάλυψης του εργαζομένου. 
  

 
  
Κατά την καταχώρηση των σταθερών στοιχείων του εργαζομένου πραγματοποιούνται οι παρακάτω 

έλεγχοι: 
  
α) Σε περίπτωση που το πεδίο του κωδικού πακέτου κάλυψης έχει τιμή, τότε εάν ο εργαζόμενος δεν 

διαθέτει κάποιο ασφαλιστικό ταμείο ΙΚΑ που να σχετίζεται με τον συγκεκριμένο κωδικό πακέτου 

κάλυψης ή δεν διαθέτει το γενικό ταμείο ΙΚΑ εμφανίζει σχετικό προειδοποιητικό μήνυμα. 
  
β) Σε περίπτωση που το πεδίο του κωδικού πακέτου κάλυψης έχει τιμή, καθώς και τα πεδία από τα οποία 

προκύπτει ο κωδικός πακέτου κάλυψης (κωδικός ΚΑΔ, κωδικός ειδικότητας ΙΚΑ) έχουν τιμή, τότε 

ελέγχεται η ορθότητα του κωδικού πακέτου κάλυψης εμφανίζοντας σχετικό προειδοποιητικό μήνυμα σε 

περίπτωση λανθασμένης τιμής. 
  
γ) Σε περίπτωση που ο εργαζόμενος διαθέτει το γενικό ταμείο ΙΚΑ, αλλά το πεδίο 2030 (κωδικός 

πακέτου κάλυψης) δεν έχει τιμή, τότε δεν επιτρέπεται η καταχώρηση του εργαζόμενου 
 
 


